
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 בחןמ
 
 
 

 15.12.2022מועד   - יםבכיר מנהלי חשבונות
 
 

 תשובות שאלון המבחן ודף 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 כל הזכויות שמורות

 © ללשכת רואי חשבון בישראל 
 
 

 

 זה, או קטעים ממנו בשום צורה ובשום אמצעי מבחן אין להעתיק, לצלם או לשכפל 
 אלקטרוני, אופטי, או מכני, לכל מטרה שהיא. 

 זה כל שימוש מסחרי, לרבות צילום והקלטה   מבחן אין לעשות ב
 מלשכת רואי חשבון בישראל ללא אישור בכתב 
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 :3  - 1נתונים לשאלות  
 ₪.   5,000בעלות של   ,רכש משה מקרר חדש לבית העסק שלו 25/5/2022ביום 

 .₪ 300- הוצאות הובלה הסתכמו ב

 ₪.  1,200-הוצאות הרכבה והתקנה הסתכמו ב

 המקרר הופעל לראשונה.  1/6/2022ביום 

 .  7%שיעור הפחת השנתי על מקרר הוא 

 ₪.  1,400  - ערך גרט

 ₪. 3,800נמכר המקרר במחיר של    31/8/2022ביום 

 בית העסק נוהג לחשב פחת לפי שיטת הקו הישר. 

 
 
 

 מהי פקודת היומן שירשום משה בספריו בגין רכישת המקרר?  .1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  5,000  מקרר 
  300  הוצאות הובלה  
  1,200  הוצאות הרכבה והתקנה  
 6,500  עו"ש בנק   

 
 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.

  6,500  מקרר 
 6,500  עו"ש בנק   

 
 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.

  6,200  מקרר 
  300  הוצאות הובלה  
 6,500  עו"ש בנק   

 
 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.

  5,300  מקרר 
  1,200  הוצאות הרכבה והתקנה  
 6,500  עו"ש בנק   

  

 ( סכום מעוגל) ?2022בכמה מסתכם חשבון "פחת נצבר על המקרר" לשנת  .2

 
 
 
 
 
 
 
 

 ₪ 455 .א

 ₪  63 .ב

 ₪ 89 .ג

 ₪  84 .ד

 (סכום מעוגל) ?מהו סך רווח/הפסד ההון ממכירת המקרר .3

 
 
 
 
 

 ₪ 1,137הפסד הון בסך   .א

 ₪ 2,245הפסד הון בסך   .ב

 ₪ 2,611הפסד הון בסך   .ג

 ₪   2,316הפסד הון בסך   .ד
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 :7  - 4נתונים לשאלות  
 להלן תדפיס בנק להב כפי שהתקבל בבית העסק "שוקולד, מנטה, מסטיק": 

 121/55מספר  בנקחשבון  555סניף      בנק להב         דף מידע 
 ח/ז  יתרה  זכות  חובה  תיאור/ אסמכתא  תאריך 
 ז 5,200   יתרה  1/6/2022
 ז 3,060  2,140 1080צ'ק  7/6/2022

 ז 6,060 3,000  הפקדת מזומנים  21/6/2022
 ז 8,060 2,000  פרעון פיקדון  30/6/2022
 ז 8,260 200  ריבית על פקדון  30/6/2022
 ז 8,230  30 ניכוי במקור על ריבית  30/6/2022
 ז 8,211  19 עמלת ניהול חשבון  30/6/2022

 
 : "שוקולד, מנטה, מסטיק"עסק ההמנוהל בספרי   הבנקלהלן כרטיס חשבון  

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  חשבון נגדי  תאריך 
 ח   5,200   יתרה   1/6/2022
 ח   3,096 2,104  1080צ'ק  ספק  7/6/2022

 ח   6,096  3,000 הפקדה  קופת מזומנים 21/6/2022
 ח   7,596  1,500 911צ'ק  לקוח  30/6/2022

 
 נתונים נוספים: 

 טרם הוצג לגבייה בבנק. 911צ'ק  •

₪ וניכוי במקור על ריבית בסך    200, קבלת ריבית על הפיקדון  בסך  ₪  2,000פרעון הפיקדון בסך  •
 . "שוקולד, מנטה, מסטיק"טרם נרשמו בספרי ₪  30

 ₪.  2,140הוא   1080הסכום הנכון לצ'ק  •

 . "ולד, מנטה, מסטיקשוק "בספרי  מהטרם נרש ₪  19עמלת ניהול חשבון בסך   •

 ? לאחר עריכת ההתאמה  30/6/2022מהי היתרה המותאמת ליום  .4

 ₪ בזכות בספרי הבנק. 8,211-₪ בחובה בספרי העסק ו 8,211 .א 
 ₪ בזכות בספרי הבנק. 9,596-₪ בחובה בספרי העסק ו 9,596 .ב
 הבנק.₪ בזכות בספרי  9,711-₪ בחובה בספרי העסק ו 9,711 .ג
 זכות בספרי הבנק.ב₪  8,230-₪ בחובה בספרי העסק ו 8,230 .ד

מהי פקודת היומן לפרעון הפיקדון, קבלת הריבית וניכוי במקור על הריבית שתירשם בספרי  .5
 ?העסק בעקבות התאמת הבנק

 
 
 
 
 

 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  2,170  בנק  
  30  ניכוי במקור  
 2,200  פיקדון   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  2,170  בנק  
  30  ניכוי במקור  
 2,000  פיקדון   
 200  הכנסות ריבית   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  2,170  בנק  
  30  ניכוי במקור  
 2,000  קופת צ'קים  
 200  הכנסות ריבית   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  2,170  קופת צ'קים 
  30  ניכוי במקור  
 2,000  פיקדון   
  200  הכנסות ריבית   
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 ? ( שתירשם בספרי העסק בעקבות התאמת הבנק911מהי פקודת היומן לתשלום מהלקוח )צ'ק  .6

 
 
 
 
 

 
 

    לא תירשם פקודת יומן.  א.
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  1,500  קופת צ'קים 
 1,500  לקוח   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  1,500  קופת צ'קים 
 1,500  בנק   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  1,500  בנק  
  1,500  קופת צ'קים  

 

 

 

 ? 1080היומן לתיקון הרישום בגין תשלום לספק בצ'ק מהי פקודת  .7

 
 
 
 
 

 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  36  ספק  
 36  בנק   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  36  בנק  
 36  ספק   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  36  קניות  
 36  בנק   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  36  בנק  
  36  קניות   

 

 

 : 11  - 8נתונים לשאלות  
 של מפעל תעשייתי:  31/12/2021להלן נתונים מתוך מאזן בוחן ליום 

 31/12/2020ליום  31/12/2021ליום  
  512,000 קניות חומרי גלם

  1,344,000 שכר עבודה ומשכורות עובדי ייצור 
  ? משכר העבודה(  30%הוצאות סוציאליות )

  ? הוצאות חרושת 
  343,050 פחת רכוש קבוע המשמש את הייצור 

  5,120,000 מכירות 
  ? מהמכירות( 35%רווח גולמי )

   
 מלאי: 

 חומרי גלם 
 תוצרת בעיבוד 
 תוצרת גמורה 

 
100,000 
234,000 
324,000 

 
66,000 

257,000 
333,000 

 
 
 

 ? 2021  המפעל לשנתכמה מסתכם הרווח הגולמי של ב .8

 ₪ 1,792,000 .א 
 ₪ 1,448,950 .ב
 ₪ 1,321,600 .ג
 ₪  2,920,950 .ד
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 ? 2021כמה מסתכמות הוצאות החרושת של המפעל לשנת  ב .9

 
 
 
 
 
 

 ₪ 725,150 .א
 ₪  1,384,950 .ב
 ₪  727,750 .ג
 ₪  1,382,950 .ד

 ? 2021של המפעל לשנת   )עלות המכר( עלות המכירות והעיבוד מתמסתככמה ב .10

 
 
 
 
 
 

 ₪ 3,319,000 .א
 ₪ 3,240,950 .ב
 ₪  3,242,950 .ג
 ₪  3,328,000 .ד

 ? 2021כמה מסתכמת עלות הייצור והעיבוד של המפעל לשנת  ב .11

 ₪  3,319,000 .א 
 ₪  3,330,000 .ב
 ₪ 3,552,000 .ג
  ₪  3,296,000 .ד

 

 :17 -  12לשאלות  נתונים 
 : 31/12/2021להלן נתונים בש"ח מתוך מאזן בוחן של בית עסק ליום 

 הערות סכום  שם חשבון
 ₪.  3,500טרם נרשם חוב אבוד בסך   67,800 לקוחות חייבים 

בגין מתן שירותי ביטוח לשנה  ₪   12,000נרשמה הכנסה בסך  1,545,000 מכירות 
 במלוא הסכום.  31/8/2021-ללקוח. החשבונית נרשמה ב 

הפרשה לחובות  
 מסך המכירות השנה  0.5%יש לחשב לפי   11,250 מסופקים 

 .  2021דצמבר  -  טרם שולם חשבון ארנונה לחודשים נובמבר 10,000 הוצאות ארנונה 
 . 1/1/2021ההלוואה נתקבלה ביום  95,000 הלוואה מבנק 

, שולמה מראש 5.5%ההלוואה, בשיעור הריבית השנתית על  15,675 הוצאות ריבית 
 לשלוש שנים 

 שניתנה לאחד העובדים.  ₪   10,000היתרה כוללת הלוואה בסך   445,670 הוצאות משכורת 
 
 

 מהי פקודת היומן שתירשם בספרי בית העסק בגין החוב האבוד?  .12

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  3,500  הוצאות חוב אבוד  
 3,500  הכנסות משנים קודמות   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  3,500  הוצאות חוב אבוד  
 3,500  לקוחות חייבים   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  3,500  הוצאות חוב אבוד  
 3,500  הלח"מ   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  3,500  הלח"מ  
  3,500  הוצאות חוב אבוד   
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 ? 31/12/2021שתירשם בספרי בית העסק בגין התאמת יתרת המכירות ליום  מהי פקודת היומן   .13

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  8,000  הוצאות ביטוח  
 8,000  מכירות   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח חובה ן -ח ב.
  8,000  מכירות  
 8,000  הכנסות מראש   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  8,000  מכירות  
 8,000  לקוחות חייבים   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  8,000  מכירות  
  8,000  הוצאות ביטוח   

שתירשם בספרי בית העסק בגין התאמת יתרת ההפרשה לחובות מסופקים מהי פקודת היומן   .14
 ? 31/12/2021ליום 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  3,525  הלח"מ  
 3,525  הכנסות חובות מסופקים   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  3,565  הלח"מ  
 3,565  חובות מסופקים הכנסות   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  3,565  הלח"מ  
 3,565  לקוחות חייבים   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  3,525  הלח"מ  
  3,525  לקוחות חייבים   

היומן .15 פקודת  יתרת    מהי  התאמת  בגין  העסק  בית  בספרי  ליום  שתירשם  הארנונה  הוצאות 
31/12/2021 ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  2,000  הוצאות ארנונה  
 2,000  הוצאות לשלם   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  2,000  הוצאות ארנונה  
 2,000  חשבון עו"ש   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  2,000  הוצאות לשלם  
 2,000  הוצאות ארנונה   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  2,000  הוצאות ארנונה  
  2,000  קופת צ'קים  

  



 15.12.2022ד מוע  -בכירים  מנהלי חשבונות מבחן                 6    כל הזכויות שמורות ללשכת רואי חשבון בישראל © 

 

 

ליום   .16 הריבית  הוצאות  יתרת  התאמת  בגין  העוסק  בספרי  שתירשם  היומן  פקודת  מהי 
31/12/2021 ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח חובה ן -ח א.
  10,450  הוצאות ריבית  
 10,450  הוצאות לשלם   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  10,450  הוצאות מראש 
 10,450  הוצאות ריבית   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  10,450  חשבון עו"ש  
 10,450  הוצאות ריבית   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  5,225  הוצאות מראש 
  5,225  הוצאות ריבית   

ליום   .17 השכר  הוצאות  יתרת  התאמת  בגין  העוסק  בספרי  שתירשם  היומן  פקודת  מהי 
31/12/2021 ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  10,000  הלוואה לעובד  
 10,000  הוצאות שכר   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  10,000  הוצאות שכר  
 10,000  הלוואה לעובד   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  10,000  חשבון עו"ש  
 10,000  הוצאות שכר   

 

  אין צורך בפקודת יומן להתאמת היתרה.  ד.

 והיכן יוצג?מהו סעיף הוצאות מראש  .18

אשר   .א  השוטפת  לשנה  השייכות  הבאה,  ישולמוהוצאות  התחייבויות    בשנה  בסעיף  יוצג 
 שוטפות במאזן. 

 ח רווח והפסד. "יוצג בדו  הוצאות השייכות לשנה הבאה ואשר שולמו השנה, .ב
 יוצג בסעיף רכוש שוטף במאזן.   הוצאות השייכות לשנה הבאה ואשר שולמו השנה, .ג
   יוצג בסעיף התחייבויות שוטפות במאזן.   אה ואשר שולמו השנה,הוצאות השייכות לשנה הב .ד

 

 :22 -  19נתונים לשאלות  
 מהבנק. להלן פרטי ההלוואה:₪  345,000נלקחה הלוואה בסך   1/3/2021ביום 

 ההלוואה צמודה למדד המחירים לצרכן.  •

 , מחושבת מקרן צמודה. 4.5% בשיעור  הריבית הינה ריבית שנתית •

 .14/5/2021-ההלוואה תוחזר ב  •

 יש לחשב את הריבית לפי ימים מדויקים.  •

 . 1.21  - 14/5/2021המדד הידוע ביום    . 1.04 -  1/3/2021ידוע ביום ההמדד  •

 ( סכום מעוגל)בכמה מסתכמת הריבית המוצמדת על ההלוואה?  .19

 ₪ 3,233 .א 
 ₪ 3,662 .ב
 ₪ 3,761 .ג
 ₪ 3,881 .ד
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 ( סכום מעוגל)? הקרן המוצמדת של ההלוואה בכמה מסתכמת  .20

 
 
 
 
 
 
 

 ₪ 401,394 .א
 ₪ 405,056 .ב
 ₪ 419,457 .ג
 ₪  406,012 .ד

 ( סכום מעוגל)? הפרשי ההצמדה על הקרן ועל הריביתמסתכמים בכמה  .21

 
 
 
 
 
 
 

 ₪ 56,909 .א
 ₪ 57,967 .ב
 ₪ 54,576 .ג
  ₪ 53,476 .ד

סכום  )?  1היה    14/5/2021הידוע ביום  במידה והמדד  ההצמדה  בכמה היו מסתכמים הפרשי   .22
 ( מעוגל

 
 
 
 
 
 
 

 ₪  13,269 .א
 ₪  13,143 .ב
 ₪ 13,390 .ג
  ₪ 11,978 .ד

 : , עלות המלאי תכלול26על פי תקן חשבונאות מספר   .23

 
 
 
 
 
 
 
 

 מיסי יבוא, עלויות הובלה ללקוחות ועלויות נוספות.  -עלויות רכישה  .א
למיקומו   .ב המלאי  בהבאת  שהתהוו  אחרות  ועלויות  ההמרה  עלויות  הרכישה,  עלויות  כל 

 ולמצבו הנוכחיים.
 בלבד.עלויות רכישה של המלאי  .ג
   עלויות רכישת המלאי ועלויות ההובלה מהספקים בלבד. .ד

 ...: עלויות שכר מדריכים בעמותה המפעילה חוגים וקייטנות יירשמו ב .24

 
 
 
 
 
 
 

 מחזור הפעילות.  .א
 הוצאות הנהלה וכלליות.   .ב
 התחייבויות שוטפות.  .ג
   עלות הפעילות. .ד

 : הם... החשבונות שנמצאים תמיד בהגדרת התחייבויות שוטפות .25

 
 
 
 
 
 
 

 ספקים, זכאים, משיכת יתר, הוצאות לשלם.  .א
 ספקים, משיכת יתר, הכנסות לקבל, זכאים. .ב
 חלויות שוטפות, ספקים, מקדמות מלקוחות, הוצאות מראש. .ג
   זכאים, הלוואות לזמן ארוך, ספקים, הוצאות לשלם. .ד

 ? , מהו החשבון שמגדיל את סעיף הרווח הגולמילהלןמבין החשבונות הרשומים  .26

 ירידה בחשבון הוצאות שיווק. .א 
 ירידה בסעיף הכנסות לקבל. .ב
 עליה בסעיף החזר סחורה מלקוחות.  .ג
   עליה בסעיף החזר סחורה לספקים. .ד
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 :31 -  27נתונים לשאלות  
 : 2021להלן נתוני חברה מחודש דצמבר 

 הערות סכום  פרטים

 לא כולל מע"מ  ₪  515,000 קניות סחורה 
 לא כולל מע"מ  ₪  2,500 החזר לספק 

 לא כולל מע"מ  ₪  10,000 הוצאות פרסום 
 כולל מע"מ  ₪  951,678 מכירות סחורה 

 כולל מע"מ  ₪  3,978 החזר מלקוח 
 כולל מע"מ  ₪  14,040 רכישת ציוד 

  ₪  216,300 הוצאות משכורות 
 רכישה מעוסק פטור  ₪  11,600 משרדיות 

  ₪  1,100 פחת 
  ₪  2,000 רכוש קבוע  מקדמה לספק

 

 

 ? 12/2021 מע"מ סך מע"מ תשומות אחרות שידווח בדו"ח ומה .27

 
 
 
 

 ₪  89,250 .א
 ₪   91,212 .ב
 ₪  88,825 .ג
   ₪ 90,865 .ד

 ? 12/2021 מע"מ ח"סך מע"מ תשומות נכסים שידווח בדו ומה .28

 
 
 

 ₪  0 .א
 ₪  2,040 .ב
 ₪  2,387 .ג
  ₪ 2,380 .ד

 ? 12/2021 מע"מ מהו סך מע"מ עסקאות שידווח בדו"ח .29

 
 
 

 ₪  137,700 .א
 ₪  161,109 .ב
 ₪   138,856 .ג
   ₪ 137,275 .ד

 ? 12/2021 מע"מ בדו"חהחזר ללתשלום/ הסכוםמהו  .30

 
 
 
 

 ₪  46,835 תשלום  .א
 ₪  46,835 החזר  .ב
 ₪  45,985 תשלום  .ג
   ₪   45,985 החזר  .ד

 ? מלרישום העברת מע"מ תשומות אחרות לחו"ז מע"מהי פקודת היומן  .31

 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח א.
  88,825  חו"ז מע"מ  
 88,825  תשומות אחרות   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ב.
  88,825  תשומות אחרות  
 88,825  חו"ז מע"מ   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ג.
  89,250  חו"ז מע"מ  
 89,250  תשומות אחרות   

 

 זכות  חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח ד.
  89,250  תשומות אחרות  
  89,250  חו"ז מע"מ   
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 :35 -  32נתונים לשאלות  
 : 31/12/2022נכון ליום   ,להלן יתרות חלקיות בספרי חברת "פנתרה"

 חובה/ זכות יתרה שם חשבון
 חובה  41,350 לקוח "מוזר" 
 חובה  60,765 לקוח "רגיל" 

 זכות  3,000 1/1/2022יתרת הלח"מ  
 

 :מעלה(שליש לרשום בספרים את הפעולות הבאות )לא כלול ביתרה 

  הוכר כחוב בגין לקוח "מוזר". החוב לא    ,₪ כולל מע"מ  1,170בסך    בעת זו,חוב אבוד שהתגלה   •
 . החוב האבוד הוכר כחוב אבוד גם ברשויות המע"מ.קודם לכןמסופק 

 מיתרת הלקוחות המעודכנת. 7%-יתרת ההלח"מ מחושבת כ •

 ₪ ללא מע"מ.  1,200לקוח "רגיל" החזיר מוצרים בשווי  30/12/2022ביום  •

 ? שצריכה להירשם לצורך הכרה בחוב האבוד בגין לקוח "מוזר"מהי פקודת היומן  .32

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה   א.
  1,170 הוצאות חובות אבודים  
 1,170  לקוח "מוזר"  

 

 זכות  חובה   ב.
  1,000 הוצאות חובות אבודים  
 1,170  לקוח "מוזר"  
  170 מע"מ עסקאות  

 

 זכות  חובה   ג.
  1,000 יתרת הלח"מ  
 1,170  לקוח "מוזר"  
  170 מע"מ עסקאות  

 

 זכות  חובה   ד.
  1,170 מע"מ עסקאות  
  1,170  לקוח "מוזר"  

 ? 30/12/2022שצריכה להירשם בגין החזרת המוצרים מלקוח "רגיל" ביום מהי פקודת היומן  .33

 
 
 
 
 
 
 
 

 זכות  חובה   א.
  1,200 עלות המכר  
 1,200  לקוח "רגיל"  

 

 זכות  חובה   ב.
  1,200 הכנסות  
 1,404  לקוח "רגיל"  
  204 מע"מ עסקאות  

 

 זכות  חובה   ג.
  1,200 עלות מכר  
 1,404  לקוח "רגיל"  
  204 מע"מ עסקאות  

 

 זכות  חובה   ד.
  1,200 מע"מ עסקאות  
  1,200  לקוח "רגיל"  

 
 ? 31/12/2022-ל  נהנכוהמהי יתרת הלקוחות  .34

 
 
 

 ₪ 102,115 .א
 ₪ 100,945 .ב
 ₪ 99,541 .ג
 ₪ 99,745 .ד
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 (סכום מעוגל)? 31/12/2022- יתרת ההלח"מ נכון למהי  .35

 
 

 ₪ 7,148 .א
 ₪ 7,066 .ב
 ₪ 6,968 .ג
  ₪ 6,982 .ד

 
 :46 -  36נתונים לשאלות  

 31/12/2020 31/12/2021 פרטים

 200,000 220,000 ריהוט וציוד משרדי עלות 

 20,000 ? פחת נצבר 

 300,000 650,000 מלאי 

 400,000 600,000 לקוחות 

 8,000 ? הלח"מ 

 6,000 ? מראש צד ג' הוצאות ביטוח 

 2,000 ? הכנסות שכירות לקבל 

 2,000 ? לשלם חשמלהוצאות  

 10,000 ? קופה ובנקים 

 8,000 אין  המחאות לפרעון 

 600,000 800,000 ספקים 

 אין  ? הלוואה 

 ? ? ועודפים הון  
 

 : נתונים נוספים

 :2021 תלהלן תנועת הקופה במהלך שנ

 תשלומים תקבולים פרטים

 12,000  צד ג'  הוצאות ביטוח

  12,000 הכנסות שכירות 

  800,000 תקבולים מלקוחות 

 1,000,000  תשלומים לספקים 

 12,000  הוצאות חשמל 

 20,000  ריהוט 

  300,000 הלוואה 

 15,000  משרדיות  

 . מגורם המע"מ מונא התעל •

   .1.7.2020ביום החל לבטח את עצמה בביטוח צד ג'   החברה התחילה •

)לא    30.6.2022עד  ו   1.7.2021- שמ  מתייחסות לתקופה  2021ששולמו בשנת  צד ג'  הוצאות ביטוח   •
 . (2021לשנת    2020היה שינוי במחיר הביטוח בין שנת 

 .  1.1.2020-, נרכש ב2020שנת ב ה החברהששרכהריהוט  •

   . 1.1.2021-, נרכש ב2021שנת ב ה החברהששרכהריהוט  •

 ₪ לחודש.  2,000בסכום של  1.1.2021-מ החברה משכירה נכס מקרקעין החל  •

 . 31.12.2021התקבלה ביום שנטלה החברה ההלוואה  •

וצאה  האין שינוי בממוצע ה  .2020החברה הוצאות חשמל עד סוף אוקטובר  שילמה    2020בשנת   •
זהה לממוצע ההוצאה החודשית    2021בשנת    החודשית לחשמלממוצע ההוצאה  )  2021חודשית לחשמל בשנת  ה

 .(2020לחשמל בשנת 
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 ? 2021פחת בשנת הסך הוצאות מהו  .36

 
 
 
 
 

 ₪ 20,000 .א
 ₪ 2,000 .ב
 ₪ 22,000 .ג
 ₪  200 .ד

 ? 2021מהו סך הוצאות ביטוח צד ג' בשנת  .37

 ₪ 6,000 .א 
 ₪ 12,000 .ב
 ₪ 18,000 .ג
  ₪  0 .ד

 ? 2021בשנת  חשמלהסך הוצאות מהו  .38

 ₪ 6,000 .א 
 ₪ 12,000 .ב
 ₪ 10,000 .ג
  ₪ 11,000 .ד

 ? 2021בשנת  המכירותסך מהו  .39

 ₪ 1,000,000 .א 
 ₪ 800,000 .ב
 ₪ 996,000 .ג
  ₪ 588,000 .ד

 ? 31/12/2021מהי יתרת הקופה ליום  .40

 ₪ 63,000 .א 
 ₪ 78,000 .ב
 ₪ 10,000 .ג
 ₪  87,000 .ד

 ? 31/12/2021מהי יתרת הכנסות שכירות לקבל ליום  .41

 ₪ 14,000 .א 
 ₪ 2,000 .ב
 ₪  12,000 .ג
  ₪ 22,000 .ד

 ? 31/12/2020מהי יתרת ההון העצמי ליום  .42

 ₪  296,000 .א 
 ₪ 280,000 .ב
 ₪ 312,000 .ג
  ₪ 288,000 .ד

 ? 31/12/2021הי יתרת ההון העצמי ליום מ .43

 ₪  401,000 .א 
 ₪ 397,000 .ב
 ₪ 421,000 .ג
  ₪ 405,000 .ד

 ? 2021מהו סך עלות המכר לשנת  .44

 ₪  850,000 .א 
 ₪ 1,000,000 .ב
 ₪ 800,000 .ג
  ₪ 1,600,000 .ד
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 ? 2021מהו סך הרווח הגולמי בשנת  .45

 
 
 
 
 
 

 ₪  146,000 .א
 ₪  170,000 .ב
 ₪  220,000 .ג
 ₪ 164,000 .ד

 ? 2021סך הרווח הנקי בשנת  מהו  .46

 ₪ 105,000 .א 
 ₪  109,000 .ב
 ₪ 155,000 .ג
  ₪ 81,000 .ד

 

 

 

 :50 -  47נתונים לשאלות  

 שהוא רשום בספרי לקוח "אגם":להלן כרטיס חשבון ספק "אלה לי" כפי 

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  אסמכתא  ן נגדי -ח תאריך 

 ז  21,000   יתרת פתיחה    1/1/2021

 ז  26,678 5,678  קנייה  333 קניות  2/1/2021

 ז  27,348 670  החזר לספק  67 החזר לספק  4/1/2021

 ז    6,348  21,000 תשלום  450 עו"ש בנק  30/1/2021
 

 :"אלה לי "אגם" כפי שהוא רשום בספרי ספק "להלן כרטיס חשבון לקוח 

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  אסמכתא  ן נגדי -ח תאריך 

 ח   21,000   יתרת פתיחה    1/1/2021

 ח   26,678  5,768 מכירה  333 מכירות  2/1/2021

 ח     5,768 21,000  תקבול  450 עו"ש בנק  30/1/2021

 נתונים נוספים: 

 ₪. 5,678הוא    333הנכון לאסמכתא מספר הסכום  •

 . "אלה לי "טרם נרשם בספרי ספק  67החזר לפי אסמכתא מספר   •

 באופן שגוי.  "אגם"נרשמה בספרי לקוח   67אסמכתא מספר   •
 

 

 

 ? 333כיצד תירשם בטבלת ההתאמה פעולת התיקון לאסמכתא מספר  .47

 
 
 
 
 
 

 . "אלה לי"₪ בספרי ספק   90חובה בסך  .א
 . "אלה לי"₪ בספרי ספק   90זכות בסך  .ב
 . "אגם"₪ בספרי לקוח  90חובה בסך  .ג
   ."אגם"₪ בספרי לקוח  90זכות בסך  .ד

 ?"אגם"בספרי לקוח  67כיצד תירשם בטבלת ההתאמה פעולת התיקון לאסמכתא מספר  .48

 ₪.  670חובה בסך  .א 
 ₪.  670זכות בסך  .ב
 ₪. 1,340חובה בסך  .ג
   ₪. 1,340זכות בסך  .ד
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 ? "אלה לי"בספרי ספק  67כיצד תירשם בטבלת ההתאמה פעולת התיקון לאסמכתא מספר  .49

 
 
 
 
 
 

 ₪. 670בסך  חובה  .א
 ₪. 670בסך  זכות  .ב
 ₪. 1,340בסך  חובה  .ג
 ₪. 1,340בסך  זכות  .ד

 ? 30/1/2021ליום  המתואמת היתרהמהי  .50

 ₪ בזכות.  5,008 "אגם"ובספרי לקוח   ₪ בחובה,  5,008 "אלה לי "בספרי ספק  .א 
 ₪ בחובה. 5,008 "אגם"₪ בזכות, ובספרי לקוח    5,008 "אלה לי "בספרי ספק  .ב
 ₪ בזכות.  6,348 "אגם"₪ בחובה, ובספרי לקוח   6,348 "אלה לי "בספרי ספק  .ג
   ₪ בחובה. 6,348 "אגם"₪ בזכות, ובספרי לקוח    6,348 "אלה לי "בספרי ספק  .ד
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